

報道関係者各位

2025 年 7 月 2 日 株式会社ラクーンホールディングス 株式会社ラクーンフィナンシャル 株式会社 MIRAIS 株式会社 MIRAIS Tech

ラクーンフィナンシャルと MIRAIS グループがビジネスマッチング契約を締結業務委託料前払いサービス「PAYS」が導入した"前払い保証"が運送業界のニーズにマッチ

株式会社ラクーンフィナンシャル(本社:東京都中央区、代表取締役社長:秋山 祐二)と株式会社 MIRAIS(本店:東京都港区、代表取締役社長:重松 宏志)および株式会社 MIRAIS Tech(本店:東京都港区、代表取締役社長:北澤 貴彦)は、顧客紹介におけるビジネスマッチング契約を締結しました。



■概要

株式会社 MIRAIS は、『未来の「つなぐ」を創造する』をビジョンに掲げ、軽貨物運送事業および IT 事業を展開しています。株式会社 MIRAIS Tech は、MIRAIS グループにおける IT 部門の中核企業として、2020 年 2 月に誕生しました。IT の活用を通して「社会を再定義し、未来へと"つなぐ"」というビジョンのもと、業務委託料前払いサービス「PAYS」や軽貨物事業者向け情報管理システム「KURUMAN」を提供しています。

■企業に合わせてカスタマイズできる URIHO のオーダープラン、"前払い保証"が好評

株式会社ラクーンフィナンシャルでは、取引先の支払い遅延や倒産による売掛金の未回収を解決する、サブスク型売掛保証サービス URIHO のカスタマイズ版として、企業に合わせて最適な保証を提案する、URIHO オーダープランの提供も行っています。株式会社



MIRAIS Tech が提供する業務委託料前払いサービス「PAYS」では、オーダープランによる "前払い保証"を導入しています。「PAYS」は、軽貨物運送会社に代わって個人事業主のドライバーに前払いした金額を、後日軽貨物運送会社から「前払い額+PAYS の手数料等」として精算します。軽貨物運送会社に対して URIHO が与信審査および保証を行うことで、「PAYS」は代金回収の安定性を維持しながら、積極的に顧客層を拡大することができるスキームです。



▲業務委託料前払いサービス「PAYS」

■ビジネスマッチングでサブスク型売掛保証 URIHO と URIHO オーダープランを提案

URIHO が提供する"前払い保証"の仕組みが運送業界のニーズにマッチし、さらに業界内でも保証ニーズが高まっていることを受け、このたび MIRAIS グループと顧客紹介におけるビジネスマッチングを締結することになりました。

本ビジネスマッチングでは、サブスク型売掛保証 URIHO および URIHO オーダープランを、保証ニーズのある MIRAIS グループの顧客に提供します。サブスク型は月額 9,800 円からのリーズナブルな料金とシンプルな商品設計で、オーダープラン型は、"前払い保証"のように業界の特性に合わせてカスタマイズできるため、中小企業のあらゆるニーズに応える保証プランの提案が可能です。

MIRAIS グループは、企業が安心して取引を行うための新たな提案として、万が一の未入金リスクに備える売掛保証サービスを提案できるようになります。



ラクーンフィナンシャルは、今後も親和性のある企業との連携を強化し、URIHO のさらなる利用者拡大に取り組んでまいります。

■参照

株式会社ラクーンフィナンシャル https://www.raccoon.ne.jp/financial/

代表者 : 代表取締役社長 秋山 祐二

所在地 : 東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号

設立 : 2010年10月

資本金 : 490,000 千円

株主 :株式会社ラクーンホールディングス 100%

株式会社 MIRAIS https://mirais-inc.co.jp/

所在地:東京都港区港南 2-12-27 イケダヤ品川ビル西棟 6F

設立: 2008年10月

代表取締役社長:重松 宏志

株式会社 MIRAIS Tech https://mirais-tech.co.jp/

所在地:東京都港区港南 2-12-27 イケダヤ品川ビル西棟 6F

設立: 2020年2月

代表取締役社長:北澤 貴彦

ra((oon _{株式会社ラクーンフィナンシャル}

FINANCIAL

代表者:代表取締役社長 秋山 祐二

所在地:東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目14番14号

設 立:2010年10月 資本金:490,000千円

株 主:株式会社ラクーンホールディングス 100%

東京証券取引所プライム市場上場 証券コード 3031

U R L: https://www.raccoon.ne.jp/financial/

本件に関するお問合せ先

株式会社ラクーンホールディングス 広報担当 矢次・大久保

MAIL: pr@raccoon.ne.jp

サービスに関するお問合せ先

URIHO サポートデスク TEL: 03-6661-9528